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Anfragen der Kreistagsmitglieder
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Frau Koch, Claudia B90/DIE GRÜNEN 04.09.2024 15.11.2024

Thema

Kommunikationsmöglichkeiten zwischen Schule und Elternhäusern

Anfragen und Beantwortung 

Ich möchte die thüringenweiten Bombendrohungen in den letzten Wochen zum Anlass nehmen 
und Fragen zu Kommunikationsmöglichkeiten zwischen Schule und Elternhäusern stellen.

1. Frage:
Welche Software wird an den Schulen im IK für die Schulverwaltung verwendet?
Insbesondere interessiert hier die Fragen nach digitalem Notenbuch, digitalem Stundenplan 
etc.

Antwort:
Schulverwaltungssoftware: Prime Line von der Firma RHC GmbH
Digitales Notenbuch: Cevex, ein Modul der Software Primeline der Firma RHC GmbH, die 
von allen Schulen (außer GS und Förderzentren - FÖZ), genutzt wird; GS und FÖZ arbeiten 
weiterhin analog
Digitaler Stundenplan: Software Untis (Firma Untis GmbH), die von allen Schulen (außer GS 
und Förderzentren - FÖZ), genutzt wird; GS und FÖZ arbeiten weiterhin analog

2. Frage:
Von welchen Schulen wird die Software verwendet? Verwenden alle dieselbe Software?

Antwort: 
Von allen Schulen wird die Schulverwaltungssoftware Prime Line verwendet (siehe auch Ant-
wort zu Frage 1).

3. Frage:
Ist diese Software webbasiert oder muss dazu eine App auf ein Endgerät geladen werden?

Antwort:
Schulverwaltungssoftware: Prime Line von der Firma RHC GmbH ist auf allen Desktop-PCs 
in den Sekretariaten, Schulleiter, stellv. Schulleiter installiert, nicht webbasiert
Digitales Notenbuch: Cevex von der Firma RHC GmbH ist webbasiert
Digitaler Stundenplan: Software Untis (Firma Untis GmbH) ist webbasiert

4. Frage:
Welche Kosten verursacht diese Software?

Antwort:
Schulverwaltungssoftware Prime Line: pro Jahr 25.986,03 €
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Digitales Klassenbuch Cevex: pro Jahr 14.789,55 €
Digitaler Stundenplan Untis: pro Jahr 29.598,87 €

5. Frage: 
Gibt es in der verwendeten Software die Möglichkeit von Chatkanälen? 

Antwort:   Nein

6. Frage:
Kann die Software für die direkte Echtzeit-Kommunikation zwischen Klassenleitung bzw. 
Schulleitung und Eltern verwendet werden?

Antwort:  Nein
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